

# 巴育当选泰国过渡政府总理



8月21日,泰国国家立法议会会议选举总理现场。

国际  
观察

## 军人治国能否给泰国带来希望

□新华社记者 常天童 张春晓 明大军

### 低调的强硬派军人

巴育生于1954年3月,是泰国东北部呵叻府人,曾在一所有着“泰国的西点军校”之称的军事学院学习,2010年接任陆军司令至今。

在泰国军队中,巴育素以强硬著称。在担任陆军司令之前,他曾在幕后指挥了2010年的“红衫军”清场行动,表现出坚定的保皇和反他信立场。担任陆军司令之后,巴育转而变得行事低调、行为谨慎、极力避免介入政治事态,对英拉政府表现出足够的尊重。

从2013年11月起,泰国再次爆发大规模反政府示威游行,示威者意欲推翻英拉政府,清除她信在泰国的影响力。作为对政局走向起举足轻重作用的陆军司令,巴育的动向一直备受关注。尽管反政府一方极力呼吁军方站在自己一方,但巴育在各种场合多次重申,军队持中立立场,且不会发动政变。

不过,随后泰国政坛风云突变。今年5月20日,巴育宣布实施军事管制法,开始政变前奏。5月22日,在与存在政治分歧的各方代表会谈无果后,巴育宣布政变。随后,巴育宣布成立维和委员会,负责统筹管理一切国家事务,自己担任主席,实际上相当于承担